
Tisková zpráva CERGE-EI 

 

Panelová diskuse v CERGE-EI ke studii Světové banky „World Development Report 2014“ 

Světová banka právě vydává studii World Development Report 2014, nazvanou Risk and Opportunity: 
Managing Risk for Development (volně přeloženo „Rizika a příležitosti: Řízení rizik pro ekonomický 
rozvoj”). Studie ukazuje, jak mohou pokroky ve zvládání ekonomických rizik výrazně přispět k rozvoji a 
snižování chudoby.  

 

Jako součást představení studie probíhá informační turné po evropských a asijských metropolích, na 
kterém zástupci Světové banky prezentují hlavní poznatky a podněcují další diskuse. Jednou ze zastávek 
bude prezentace v Praze v CERGE-EI v pondělí 21. října 2013 v 16:30 hodin. Návštěvníci panelu se 
dozvědí, proč je „risk management” důležitým nástrojem rozvoje a jak ho lze na mnoha úrovních 
zlepšovat. 

 

„Risk management” jako klíč k úspěchu 

Studie dochází k závěru, že zlepšování „risk managementu” je nejen zásadní pro snížení negativních vlivů 
nečekaných šoků a obtíží, ale také umožňuje lidem objevovat nové příležitosti růstu a prosperity. Zpráva 
zdůrazňuje, že „risk management” je společnou odpovědností komunit a vyžaduje aktivní účast a 
plánování. 

 

Prezentace v CERGE-EI 

Hlavní autoři zprávy přednesou základní poznatky, a to nejen v celkovém shrnutí, ale i ve speciálních 
sekcích zaměřených na jednotlivé kapitoly (včetně pohledu z hlediska makroekonomického, finančního a 
mezinárodního). K diskusi jsou zváni představitelé Akademie věd ČR a vysokých škol, tvůrci vládních 
politik a široká veřejnost, od čehož si organizátoři slibují nejen výrazné zapojení publika do diskuse a 
kvalitní zpětnou vazbu. 

 

Akce je veřejně přístupná a účast není nutno předem nahlašovat. Prosím, dostavte se nejpozději 10 
minut před začátkem do budovy CERGE-EI, Politických vězňů 7, Praha 1. 

 

Historie World Development Report 

 nejznámější publikace Světové banky přispívající k obohacení myšlenek o ekonomickém rozvoji 

 vychází každoročně od roku 1978 

 jednotlivé studie se zaměřují na konkrétní aspekty ekonomického rozvoje 

 předchozími tématy byly například tranzitivní ekonomika, zdraví, životní prostředí, chudoba a trh 

práce 

 všechny studie k dispozici na http://wdronline.worldbank.org/ 

http://wdronline.worldbank.org/

